ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ НА СОИСКАТЕЛЯ УЧЕНОЙ СТЕПЕНИ КАНДИДАТА МЕДИЦИНСКИХ НАУК

Рагимова Ляман Фазил кызы в 2019 году окончила ФГБОУ ВО «Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «Лечебное дело» с красным дипломом и медалью за выдающиеся успехи в учебе. Далее в 2019 году была зачислена на бюджетную очную ординатуру ФГБОУ ВО МГМСУ им. А. И. Евдокимова, где проходила обучения с 2019 по 2021 год. В 2022 году Рагимова Ляман Фазил кызы была зачислена на бюджетную очную аспирантуру на кафедру офтальмологии ФГБОУ ВО «Российский университет медицины» Минздрава России.

За период подготовки диссертационного исследования проявила себя как высококвалифицированный специалист, демонстрирующий глубокие теоретические знания и практические навыки в области офтальмологии. Процесс выполнения работы характеризовался системным подходом, методологической строгостью и соответствием современным стандартам научных исследований. Зарекомендовала себя как самостоятельный, вдумчивый и ответственный врач, уважительно и внимательно относящийся к пациентам, коллегам и всему медицинскому персоналу, активно участвующий в профессиональной и общественной жизни учреждения.

Проведённое исследование отличается актуальностью и научной новизной. Диссертантом была предложена технология интраоперационной профилактики посткератопластического астигматизма у пациентов с кератоконусом III-IV стадии, имеющий существенное значение для совершенствования офтальмологической помощи. Полученные результаты представляют значительный практический интерес и внедрены в клиническую практику.

Благодаря своему трудолюбию и исполнительности она не только завершила и оформила свою работу в положенный срок, но и представила ее результаты в публикациях.

По материалам исследования опубликованы 2 печатные работы, рецензируемые в журналах, рекомендованных Высшей Аттестационной Комиссией Министерства науки и высшего образования Российской Федерации, получено 3 патента Российской Федерации на изобретение и 2 на полезную модель. Основные положения диссертации были доложены и получили положительную оценку на следующих научных форумах:

- Всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Федоровские чтения» (Москва, 2023) где заняла 2е место в секции клинических случаев;
- 23-й Всероссийском научно-практическом конгрессе с международным участием "Современные технологии катарактальной, рефракционной и роговичной хирургии» (Москва, 2023);
- Пироговском офтальмологическом форуме, ПОФ (Москва, 2023г.);

• Всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Федоровские чтения» (Москва, 2024).

Наряду с исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре диссертант показала себя компетентным, эрудированным специалистом. Ляман Фазил кызы обладает умением вести научный поиск и аналитическую работу с большим объемом источников на русском и иностранном языке, самостоятельно делать выводы на основе полученной информации. Теоретическая и практическая подготовленность соискателя являются хорошей платформой для дальнейшей научной и профессиональной деятельности

Что касается личностных характеристик, следует особо отметить высокую целеустремленность, ответственность, работоспособность и развитые аналитические способности соискателя. Рагимова Л.Ф. пользуется заслуженным уважением среди коллег и пациентов.

Все вышеперечисленное позволяет рекомендовать Рагимову Л.Ф. как соискателя, отвечавшего требованиям, предъявляемым к научным работникам.

Научный руководитель:

Калинников Юрий Юрьевич

25.03.2025г д.м.н. (3.1.5), профессор кафедры офтальмологии ФГБОУ ВО «Российский университет медицины» Минздрава России 127006, г. Москва, ул. Долгоруковская, дом 4

Подпись Калинникова Ю.Ю. заверяю.

Начальник отдела организации и координации работы Диссертационных советов Управления науки ФГБОУ ВО «Российский университет медицины» Минздрава России Д.м.н., профессор 127006, г. Москва, ул. Долгоруковская, дом 4